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Υπάρχει άλλος δρόμος για το λαό της Ελλάδας! Υπάρχει άλλος δρόμος για τη συνεργασία και την
αλληλεγγύη των λαών της Ευρώπης!

►Στις 26, 27 και 28 Ιουνίου, πραγματοποιείται στην Αθήνα διεθνής συνάντηση με αντικείμενο τον
πανευρωπαϊκό συντονισμό των αγώνων και κινημάτων κατά της πολιτικής της Ευρωπαϊκής Ένωσης, για
τη ρήξη και έξοδο από την Ευρωζώνη, την αποδέσμευση από την ΕΕ και το ΝΑΤΟ.

►38 ξένοι και Έλληνες ομιλητές, βουλευτές, ευρωβουλευτές, πολιτικοί, συνδικαλιστές, οικονομολόγοι,
πολιτικοί επιστήμονες, δημοσιογράφοι, συγγραφείς θα λάβουν μέρος σε 3 μεγάλες πολιτικές εκδηλώσεις
και 8 εξειδικευμένες συζητήσεις (εργαστήρια).

►Οι πολιτικές εκδηλώσεις επικεντρώνουν σε τρία επίκαιρα και κρίσιμα θέματα για τη σημερινή συγκυρία
στην Ελλάδα, στην Ευρώπη και στην ευρύτερη περιοχή μας, τη Μέση Ανατολή.

—“Είναι η Ευρωπαϊκή Ένωση το κοινό μας σπίτι; Διδάγματα από το ελληνικό πείραμα σχετικά
με την κρίση, το χρέος, την Ευρωζώνη και την Ε.Ε.” — Παρασκευή 26/6, 7.30 μ.μ.

Εισηγητές:

‘Ινγκε Χέγκερ, βουλευτίνα, Die Linke, Γερμανία

Σέρτζιο Σεζαράτο, οικονομολόγος , Ιταλία,

Στάθης Κουβελάκης, μέλος της Κεντρικής Επιτροπής του Σύριζα,

Γιώργος Μελισσαρόπουλος, Μετωπική Αριστερή Συμπόρευση (ΜΑΡΣ),

Ζακ Νικονόφ, Πολιτικό Κίνημα για τη Λαϊκή Απελευθέρωση , Γαλλία.

–‘Η Ε.Ε και οι συγκρούσεις στη Μέση Ανατολή. Αίτια και αποτελέσματα”. Σάββατο, 27/6, 12 -3
μ.μ.

Εισηγητές:

Αλί Φαγιάντ, βουλευτής Hezbollah, Λίβανος

Αποστόλης Φωτιάδης, δημοσιογράφος-ερευνητής στο θέμα της μεταναστευτικής πολιτικής

Χαβιέ Κούσο Περμούι, ευρωβουλευτής της Ενωμένης Αριστεράς, Ισπανία

Μορένο Πασκουινέλι, Campo Antiimperialista, Ιταλία

–”Η Ευρωζώνη είναι το πρόβλημα, η έξοδος είναι η λύση. Πολιτικές και συμμαχίες για την
Αριστερά”. Σάββατο 27/6, 7.30 μ.μ.
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Εισηγητές:

Στέφανο Φασίνα, βουλευτής του Δημοκρατικού Κόμματος, Ιταλία

Μανόλο Μορενέο, Μέτωπο Πολιτών “Είμαστε η πλειοψηφία”(Frente Civico Somos Mayoria), Ισπανία

Αντώνης Νταβανέλος, μέλος της Πολιτικής Γραμματείας του Σύριζα

Άγγελος Χάγιος, μέλος του Πανελλαδικού Συντονιστικού Οργάνου της ΑΝΤΑΡΣΥΑ

Δημήτρης Μητρόπουλος, Μετωπική Αριστερή Συμπόρευση (ΜΑΡΣ)

►Οι οκτώ εξειδικευμένες συζητήσεις (εργαστήρια) αποσκοπούν στο να γνωρίσει το ελληνικό κοινό πιο
συγκεκριμένα και άμεσα τις εξελίξεις στις άλλες ευρωπαϊκές χώρες, αλλά και να ανιχνευθεί η κοινή
εμπειρία. Τέσσερις από αυτές θα διεξαχθούν παράλληλα την Παρασκευή 26/6, 5-7.30 μ.μ. και τέσσερις το
Σάββατο 27/6, επίσης παράλληλα, 5-7.30 μ.μ.

Περιλαμβάνουν τα εξής θέματα:

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ 26/6
–Από την οικονομική στην πολιτική κρίση. Τα παραδείγματα της Ιταλίας και της Ισπανίας.

–Η σύγκρουση στην Ουκρανία και η γεωπολιτική της Ε.Ε και του ΝΑΤΟ.

–Οι εργαζόμενοι και οι λαϊκές αντιστάσεις ενάντια στις νεοφιλελεύθερες πολιτικές της Ε.Ε.

–Γαλλία: To αδιέξοδο της Αριστεράς, η άνοδος της ακροδεξιάς και πώς ν’ αποφευχθούν

Από τους συμμετέχοντες ξεχωριστή θα είναι η συμβολή των ξένων προσκεκλημένων, Τζόρτζιο Κρεμάσι,
προέδρου (2005-2012) του μεγάλου ιταλικού συνδικάτου μεταλλεργατών FIOM και Μπενουά Μαρτέν από
τη γαλλική CGT, της Μαρίγια Μουράτοβα από την οργάνωση Borotba, Ουκρανία, του Μανόλο Μορενέο από
την ισπανική αριστερά και το Frente Civico, της Μισέλ Ντεσέν και του Ζοέλ Περισό, από το γαλλικό
Πολιτικό Κίνημα για τη Λαϊκή Απελευθέρωση, και Ενέα Μπόρια από το Κίνημα ORA της Ιταλίας. Επίσης
των Πέτρου Παπακωνσταντίνου και Γιάννη Κιμπουρόπουλου δημοσιογράφων, Αντώνη Νταλακογεώργου,
προέδρου του ναυτεργατικού συνδικάτου ΠΕΝΕΝ, του Χρήστου Παναγιωτόπουλου, από το συνδικάτο των
εργαζομένων στο Δήμο Βύρωνα, του νομικού Κώστα Γούση, από την Καμπάνια Αλληλεγγύης με την
Αντιφασιστική Αντίσταση στην Ουκρανία και του Γιώργου Μητραλιά από το Contra-xreos.

ΣΑΒΒΑΤΟ 27/6:
–H άνοδος του αντιδραστικού λαϊκισμού και του νεοφασισμού στην Ευρώπη.

–Είναι η μεσογειακή ALBA μια εναλλακτική στην Ε.Ε;

–Η Ε.Ε και η αριστερή κυβέρνηση: Το παράδειγμα της Ελλάδας και η ανάγκη μιας στρατηγικής
ρήξεων

–Γερμανία: Το ευρώ σαν εργαλείο μιας νέας ιμπεριαλιστικής πολιτικής της άρχουσας τάξης

Στα εργαστήρια του Σαββάτου, τόσο το θέμα “ΕΕ και αριστερή κυβέρνηση” όσο και αυτό που αφορά το
χαρακτήρα του Ευρώ βρίσκονται στην πρώτη γραμμή της επικαιρότητας όχι μόνο στην Ελλάδα, αλλά
παγκόσμια. Προοιωνίζεται μια πολύ ενδιαφέρουσα συζήτηση με τη συμβολή των Δημήτρη Μπελαντή,
μέλους της Κεντρικής Επιτροπής του Σύριζα, Κώστα Μάρκου από την ΑΝΤΑΡΣΥΑ , Ζαν Νικονόφ από το
Πολιτικό Κίνημα για τη Λαϊκή Απελευθέρωση, της Γαλλίας,Παναγιώτη Σωτήρη, από τη ΜΑΡΣ, στο πρώτο,



και των Βίλχελμ Λάνγταλερ, από την Επιτροπή “EuroExit”, Αυστρία, Κώστα Παπουλή, από το Σχέδιο Β και
Τόμας Τσμρτσλι, από την Πρωτοβουλία .e.V. Duisburg, Γερμανία, στο δεύτερο.

Η άνοδος του νεοφασισμού στην Ευρώπη θα διερευνηθεί με τη συμβολή των Ζοέλ Περισό, από το Πολιτικό
Κίνημα για τη Λαϊκή Απελευθέρωση, Γαλλία, Γιώργου Σαπουνά, μέλους της Κεντρικής Επιτροπής του
Σύριζα, Βίκτορ Σάπινοφ, από την οργάνωση Borotba, Ουκρανία και Δημήτρη Πατέλη, από τη ΜΑΡΣ. Ενώ
στην απόπειρα να προσεγγιστεί μια ισότιμη και επωφελής διακρατική συνεργασία στις χώρες του
ευρωπαϊκού Νότου με βάση την εμπειρία της Μπολιβαριανής Συμμαχίας των Λαών της Αμερικής (ALBA)
θα συμβάλουν οι Μάουρο Κασάντιο, από το Δίκτυο Κομμουνιστών , Ιταλία, Δημήτρης Καλτσώνης, επ.
καθηγητής θεωρίας του κράτους και του δικαίου, από το Σύλλογο Γ. Κορδάτος, και ο οικονομολόγος
Πέδρο Μόντες, από την Ένωση “Σοσιαλισμός 21” , Ισπανία.

Τα βράδια, κατά την ελληνική φεστιβαλική παράδοση, θα υπάρχει λαϊκό και κρητικό γλέντι με
τους Ψαρογιώργη, Δημήτρη Μυστακίδη, Μαρία Κότη, στις 26/6, και συναυλία του
συγκροτήματος Χειμερινοί Κολυμβητές, στις 27/6.

ΚΥΡΙΑΚΗ 28/6
Στις 10 π.μ. Οι οργανώσεις και τα κινήματα από τις χώρες της Ευρώπης και την Ελλάδα θα
συζητήσουν για τη συνέχεια και τη συγκρότηση του πανευρωπαϊκού συντονισμού.

Στις 6 μ.μ., όλοι μαζί, ξένοι και Έλληνες. διοργανώνουν διαδήλωση διαμαρτυρίας στα γραφεία
της Ευρωπαϊκής Ένωσης.

Αναλυτικά το πρόγραμμα
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